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Rozhovor s Janem Kramperou
Zakládání advokátní kanceláře od nuly změnilo jeho pohled na právní profesi. V rozhovoru pro
epravo.cz popisuje advokát Jan Krampera motivaci ke kandidatuře do představenstva ČAK, nutnost
digitalizace i význam vlídnosti mezi kolegy. „Chci, aby digitalizace byla součástí DNA advokacie,“
říká otevřeně. Podívejte se na celý rozhovor.

Zkušenost se zakládáním vlastní advokátní kanceláře výrazně ovlivnila profesní dráhu Jana
Krampery. „Rozdělil bych svůj profesní život na období před Aegis a po Aegis. Zakládání kanceláře
mě přirozeně dovedlo k přemýšlení o advokacii jako stavovské profesi,“ vysvětluje. Právě tato
zkušenost ho přivedla k rozhodnutí kandidovat do představenstva České advokátní komory, a to
zcela samostatně, mimo struktury zavedených volebních platforem.

Krampera zdůrazňuje, že advokacie nemá být o soupeření frakcí, ale o výběru osobností. „Kandiduji
samostatně, protože chci, aby celý proces reflektoval mé vlastní hodnoty. Pokud jdu s kůží na trh,
musí to být autentické,“ říká. Důležitým východiskem jeho kandidatury jsou čtyři pilíře:
profesionální, odborná, kolegiální a vlídná advokacie.

Jedním z klíčových témat, která Jan Krampera akcentuje, je digitalizace. Ačkoliv podle něj komora v
posledních letech udělala velký pokrok, digitalizace nesmí být jen o technologiích uvnitř komory, ale
i o změně myšlení advokátů. „Digitalizace není jen o softwaru. Je to o ochotě změnit návyky a
pochopit, že nové nástroje práci zjednodušují,“ podotýká. Chce proto přispět k tomu, aby se
digitalizace stala běžnou součástí každodenní advokátní praxe.

V kanceláři Aegis využívají technologie především k lepší organizaci a udržení kvality. „Jednou z
největších výhod je systém zpětné vazby. Díky nástrojům víme, že každý březen a září probíhá
hodnocení, které má návaznost. To zlepšuje rozvoj lidí i kvalitu vedení,“ uvádí. Ve své praxi vsází na
propojený ekosystém Microsoftu – od Excelu až po Copilot – který umožňuje hladké propojení
procesů.

Digitalizace podle něj úzce souvisí i s vizí advokacie jako vlídného a kolegiálního prostředí. „Někdo
má rád ostré lokty. Já preferuju prostředí, kde k sobě máme respekt a dokážeme si pomáhat,“
vysvětluje. Věří, že příklady táhnou a když čelní představitelé půjdou cestou kultivace prostředí,
odrazí se to i na vnímání advokacie ze strany veřejnosti.

Vedle technologií a mezilidských vztahů zdůrazňuje i důležitost vzdělávání. „Role advokáta se změní.
Už to nebude akademik s perfektní znalostí paragrafů, ale zkušený poradce, který rozumí
souvislostem,“ míní. Klíčem k tomu je podle něj rozvoj kritického myšlení, práce s informacemi,
schopnost řídit tým a péče o duševní zdraví. V této oblasti by podle něj měla komora poskytovat
aktivní podporu.

Za důležité považuje také otevření komory širší členské základně. Nadcházející hybridní sněm vítá
jako krok správným směrem. „Je to velký krok ke zpřístupnění rozhodování všem advokátům. Věřím,
že možnost hlasovat na dálku zvýší účast a otevře komoru těm, kteří mají zájem se zapojit,“ říká s
nadšením.

Krampera odmítá vnímat svou kandidaturu jako zátěž, která by ovlivňovala běžný chod kanceláře.



„Před rozhodnutím jsme si interně vyhodnotili, že jsme nastavili strukturu tak, aby kancelář nebyla
závislá na jednom člověku,“ říká. Společně s kolegy, kteří kandidují do kontrolních orgánů, tak
zvládají skloubit výkon profese s volební kampaní bez zásadního omezení provozu.

S pokorou mluví i o své osobní cestě. „Nemám jednoho mentora, ale vždy jsem se snažil učit od lidí
kolem sebe – od kolegů, klientů i konkurence,“ říká. Vnímá to jako součást rozvoje a přirozené
reflexe. Stejně přirozeně zapojuje i rodinu do svých rozhodnutí. „Mám štěstí, že mám doma podporu.
A od dcery dostávám i upřímnou zpětnou vazbu – třeba že mi roste pupík,“ dodává s úsměvem.

Na otázku, co by dělal první den po zvolení, odpovídá stručně: „Spojil bych se s ostatními zvolenými
kandidáty a začal bych jednat. Je třeba stanovit priority a začít je naplňovat.“ Za nejpalčivější otázky
považuje otevřenost komory, digitalizaci a rozvoj profesních dovedností advokátů. „Každý problém
má řešení. Důležité je, aby lidé věděli, že když od nás něco slyší, platí to. Dodržet slovo je pro mě
zásadní,“ uzavírá.

Sledujte epravo.cz.
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